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1. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Το τηλεχειριστήριο  λειτουργεί με 2 μπαταρίες 1,5 V 
(τύπου AAA). Ανοίξτε το καπάκι του ειδικού χώρου για 
τις μπαταρίες στο πίσω μέρος και εισάγετε τις 
μπαταρίες, με μεγάλη προσοχή στην πολικότητα. Τα 
φωτεινά πλήκτρα Επιλογής θα εκπέμπουν 3 
διαλείποντα φωτεινά σήματα ως ένδειξη ότι το X-Light / X-Wire είναι έτοιμο για 
προγραμματισμό. 
 

2.  ΝΕΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΜΕΣΩ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ   (ισχύει μόνο για to X Light)

Αυτό το καινοτόμο σύστημα, για το οποίο η Visa Electronics κατέχει δίπλωμα 
ευρεσιτεχνίας, σας επιτρέπει να προγραμματίσετε και να λειτουργήσετε το νέο 
τηλεχειριστήριο  X-Light μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα, επιλέγοντας ανάμεσα σε 
περισσότερα από 500.000 μοντέλα συσκευών που υπάρχουν στον κατάλογο, ο οποίος 
ενημερώνεται διαρκώς με τα νέα μοντέλα που διατίθενται στην αγορά. 

Ας υποθέσουμε π.χ. ότι θέλουμε να προγραμματίσουμε το X-Light για μια τηλεοπτική 
συσκευή   

1 
Συνδεθείτε με τον ιστότοπο www.xlightvisa.it  αφιερωμένο σε αυτό το προϊόν. 
Μπείτε στο Catalogo (Κατάλογο) και επιλέξτε Marca (Μάρκα) και Modello 
(Μοντέλο) της τηλεοπτικής συσκευής που θέλετε να προγραμματίσετε (θα 
βρείτε το μοντέλο  στο φυλλάδιο οδηγιών ή στο πίσω μέρος της συσκευής). 

2 
Μετά από την τοποθέτηση των μπαταριών και τα 3 διαλείποντα φωτεινά 
σήματα της Selezione (Επιλογής), αφήστε ανοικτό το ειδικό χώρο για τις 
μπαταρίες για όλη τη διάρκεια της διαδικασίας. 

3 

Πιέστε ταυτόχρονα το πλήκτρο Selezione (Επιλογή) TV  πάνω αριστερά και το 
κόκκινο πλήκτρο (A) κάτω αριστερά. Αφήστε τα πλήκτρα: τα πλήκτρα 
Selezione (Επιλογή)  αναβοσβήνουν. 
Πιέστε τώρα το πλήκτρο OK στο κέντρο του σταυρού για να ξεκινήσετε τη φάση 
λήψης από την οθόνη: 
Το πλήκτρο Selezione (Επιλογή) TV  αναβοσβήνει μια φορά ως επιβεβαίωση 
ότι ο κωδικός που αποκτάται θα αποθηκευθεί στην TV. 

4 

Πλησιάστε τώρα το τηλεχειριστήριο στην εικόνα του στην σελίδα του 
ιστότοπου, και πιέστε το πλήκτρο AVVIO PROGRAMMAZIONE (ΕΝΑΡΞΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ).   
Καθ’ όλη την φάση προγραμματισμού τα φωτεινά πλήκτρα Selezione (Επιλογή) 
θα αναβοσβήνουν συνέχεια αλλά ασύγχρονα ως ένδειξη ότι η απόκτηση του 
κωδικού επεξεργάζεται.  
Πρέπει να κρατήσετε το τηλεχειριστήριο εντελώς ακίνητο μπροστά στη οθόνη. 
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Ο προγραμματισμός ολοκληρώθηκε όταν τα φωτεινά πλήκτρα Selezione 
(Επιλογή) αρχίζουν να αναβοσβήνουν τακτικά (βλέπε Σημείωση).  Αφαιρείτε 
τώρα τις μπαταρίες από το ειδικό χώρο, μετά από μερικά δευτερόλεπτα τις 
τοποθετήστε και πάλι και κλείστε τον ειδικό χώρο για τις μπαταρίες. 
Η διαδικασία ολοκληρώθηκε:  
Τα φωτεινά πλήκτρα Selezione (Επιλογή) θα εκπέμπουν ξανά 3 διαλείποντα 
φωτεινά σήματα ως επιβεβαίωση. 
Το X-Light είναι έτοιμο για να διαχειρίζεται τη συσκευή σας. 

Σημείωση:  Αν αντιθέτως παρατηρείτε ένα μοναδικό και παρατεταμένο φωτεινό σήμα, 
σημαίνει ότι σημειώθηκε ένα λάθος και πρέπει να επαναλάβετε την διαδικασία από την 
αρχή. 

Θα πρέπει να επαναλάβετε αυτή τη διαδικασία για την κάθε συσκευή που θέλετε να διαχειρίζεστε. 

Αν θέλετε να προγραμματίσετε το X-Light 2  για μια δορυφορική συσκευή, επίγειο ψηφιακό, 
Sky ή άλλο, ακολουθείστε την άνω διαδικασία, οπού το σημείο 3 θα αλλάξει ως εξής: 

3a Πιέστε ταυτόχρονα το πλήκτρο Selezione (Επιλογή)   DTT/SAT πάνω δεξιά και 
το κόκκινο πλήκτρο (A) κάτω αριστερά. Αφήστε τα πλήκτρα: τα πλήκτρα 
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Selezione (Επιλογή)  αναβοσβήνουν. 
Πιέστε τώρα το πλήκτρο OK στο κέντρο του σταυρού για να ξεκινήστε την 
φάση λήψης από την οθόνη: 
Το πλήκτρο Selezione (Επιλογή) DTT/SAT αναβοσβήνει μια φορά ως 
επιβεβαίωση ότι ο κωδικός που αποκτάται θα αποθηκευθεί στο  DTT/SAT.  

 
 

3. ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ   

Μπορείτε να εντοπίζετε τον κωδικό που απαιτείται για το προγραμματισμό της συσκευής σας 
στο κεφάλαιο CODICI MARCHE (ΚΩΔΙΚΟΙ  ΜΑΡΚΩΝ) στις παρούσες οδηγίες ψάχνοντας την 
μάρκα ή σε περίπτωση που γνωρίζετε ακριβώς μάρκα και μοντέλο, μέσω της αναζήτησης on 
line στον ιστότοπο www.visaelectronics.com, ή και κατεβάζοντας τον ηλεκτρονικό κατάλογο 
από τον ίδιο ιστότοπο.  

1 
Ανάψτε τη συσκευή σας. Πιέστε για περίπου 10 δευτερόλεπτα το πλήκτρο 
Selezione (Επιλογή)  που αντιστοιχεί στο είδος της συσκευής που θέλετε να 
διαχειρίζεστε. Αφήστε το όταν τα πλήκτρα Selezione (Επιλογή) φωτίζονται. 
Τα πλήκτρα Selezione (Επιλογή) αρχίζουν να αναβοσβήνουν. 
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Μέσα στα 10 δευτερόλεπτα που ακολουθούν πληκτρολογείστε τα 4 ψηφία 
του κωδικού που εντοπίσατε: 
Το πλήκτρο Selezione (Επιλογή) που επιλέξατε εκπέμπει 2 βραχεία 
διαλείποντα φωτεινά σήματα = OK. 
Το X-Light/X-Wire είναι έτοιμο για να διαχειρίζεται τη συσκευή σας. 

Σημείωση:  Αν στο τέλος της διαδικασίας τα πλήκτρα επιλογής εκπέμπουν ένα 
παρατεταμένο φωτεινό σήμα, σημαίνει ότι σημειώθηκε ένα λάθος. Ελέγξτε αν εντοπίσατε 
το σωστό κωδικό και  επαναλάβετε την διαδικασία από την αρχή. 

Δοκιμάστε τις λειτουργίες του τηλεχειριστηρίου και ελέγξτε αν η συσκευή σας ανταποκρίνεται 
στις εντολές. Αν μερικές λειτουργίες δεν αντιστοιχούν, δοκιμάστε να εισάγετε άλλους κωδικούς 
σχετικά με την μάρκα της συσκευής σας, μέχρι που θα εντοπίσετε τον πιο κατάλληλο.   

Θα πρέπει να επαναλάβετε αυτή τη διαδικασία για την κάθε συσκευή που θέλετε να διαχειρίζεστε. 

 

4. ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

Αν δεν γνωρίζετε την μάρκα της συσκευής σας ή δεν εντοπίσατε το σωστό κωδικό, 
προχωρήστε ως εξής: 

1 
Ανάψτε τη συσκευή σας. Πιέστε για περίπου 10 δευτερόλεπτα το πλήκτρο 
Selezione (Επιλογή)  που αντιστοιχεί στο είδος της συσκευής που θέλετε να 
διαχειρίζεστε. Αφήστε το όταν τα πλήκτρα Selezione (Επιλογή) φωτίζονται: 
Τα πλήκτρα Selezione (Επιλογή) αρχίζουν να αναβοσβήνουν. 

2 
Στοχέψτε το τηλεχειριστήριο προς τη συσκευή και πιέστε πρώτα “ ” , και μετά 
“ ”  
(συνεχίζετε να πιέσετε και τα δυο). 

3 Αφήστε μόνο “ ” και συνεχίσετε να πιέσετε “ ” , πάντα με το τηλεχειριστήριο 
στοχευόμενο προς  τη συσκευή. 

4 Αφήστε “ ” όταν η συσκευή κλείνει ή όταν ενεργοποιείται κάποια λειτουργία . 

5 
Όταν όλα τα πλήκτρα Selezione (Επιλογή) αναβοσβήνουν, δοκιμάστε τις 
λειτουργίες του τηλεχειριστηρίου και ελέγξτε την ανταπόκριση της συσκευής 
σας.    

6 

α)  Αν η συσκευή ανταποκρίνεται σωστά στις εντολές, πιέστε ξανά το πλήκτρο 
Selezione (Επιλογή) που επιλέξατε στο σημείο 1:   
     Ο κωδικός αποθηκεύθηκε και το X-Light / X-Wire είναι έτοιμο. 
β)  Αν η συσκευή ΔΕΝ ανταποκρίνεται σωστά, επαναλάβετε την διαδικασία 
από το σημείο  2. 
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Σημείωση:   Η αυτόματη αναζήτηση μπορεί να διαρκέσει μερικά λεπτά  (μέχρι και 15-20 
λεπτά). Για την καλή έκβαση της, είναι σημαντικό να κρατήσετε το τηλεχειριστήριο 
προσανατολισμένο προς τη συσκευή. Αν έχετε ελευθερώσει κατά λάθος το πλήκτρο  “ ”  
πριν να σβήσει η συσκευή ή να ενεργοποιηθεί κάποια λειτουργία, μπορείτε να συνεχίσετε  
την αναζήτηση επαναλαμβάνοντας  μέσα σε 15 “ τη διαδικασία από το σημείο 2; 
διαφορετικά θα πρέπει να επαναλάβετε όλη τη διαδικασία από την αρχή. 

Όταν η αναζήτηση ολοκληρώνεται, τα Πλήκτρα Selezione (Επιλογή) δεν αναβοσβήνουν πια. Αν η 
συσκευή δεν έσβησε (ή δεν ενεργοποιήθηκε καμία λειτουργία), επικοινωνήστε με την Εξυπηρέτηση 
Πελατών της εταιρείας μας. 

Θα πρέπει να επαναλάβετε αυτή τη διαδικασία για την κάθε συσκευή που θέλετε να  διαχειρίζεστε.  
 

5. ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΘΗΚΕΥΜΕΝΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ 

Αν ακολουθήσατε τη διαδικασία αυτόματου προγραμματισμού και όταν η αναζήτηση έχει 
ολοκληρωθεί, είναι χρήσιμο να γνωρίζετε τον αποθηκευμένο κωδικό και να το σημειώσετε για 
ενδεχόμενη μελλοντική χρήση. 

1 
Πιέστε το πλήκτρο Selezione (Επιλογή) του οποίου θέλετε να γνωρίσετε τον 
κωδικό και πιέστε το για περίπου 10 δευτερόλεπτα. Αφήστε το, όταν τα 
πλήκτρα Selezione (Επιλογή) φωτίζονται: Τα πλήκτρα Selezione (Επιλογή)  
αρχίζουν να αναβοσβήνουν. 

2 
Πιέστε ξανά το πλήκτρο Selezione (Επιλογή) του οποίου θέλετε να γνωρίσετε 
τον κωδικό και παρατηρείτε με προσοχή τη σειρά φωτεινών σημάτων που 
ακολουθεί. 

3 

4 σειρές από βραχεία διαλείποντα φωτεινά σήματα (με διάλειμμα  ½ 
δευτερολέπτου) δείχνουν τον αποθηκευμένο κωδικό, που αποτελείται από 4 
ψηφία.  Π.Χ. για τον κωδικό  "1014" θα παρατηρείτε:  
 1 φωτεινό σήμα ...   10 διαλείποντα φωτεινά σήματα …   1 φωτεινό σήμα …   4 
διαλείποντα φωτεινά σήματα .. 

 
 

6. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Εξατομικευμένη ρύθμιση της έντασης του ακουστικού σήματος  

1 Πιέστε το πλήκτρο Selezione (Επιλογή) που αντιστοιχεί στην συσκευή της 
οποίας θέλετε να ρυθμίζετε την Ένταση (π.χ. “DTT”). 

2 Πιέστε ταυτόχρονα τα πλήκτρα Vol+ e Vol- και συνεχίστε να τα πιέζετε: 
 Τα πλήκτρα Selezione (Επιλογή)  θα αρχίσουν να αναβοσβήνουν με τη σειρά. 

3 

Αφήστε και τα δυο πλήκτρα Vol+ e Vol- όταν φωτίζεται το πλήκτρο  Selezione 
(Επιλογή) που αντιστοιχεί στην συσκευή της οποίας θέλετε να ρυθμίζετε την 
Ένταση.  
Π.Χ.: αν αφήνετε το πλήκτρο όταν φωτίζεται το “TV», η Ένταση θα ρυθμιστεί 
από την αποθηκευμένη τηλεόραση, απευθείας μέσω των πλήκτρων Vol+/Vol-,  
ενώ εσείς συνεχίζετε να χρησιμοποιείτε το τηλεχειριστήριο στον 
αποκωδικοποιητή  DTT. 

Κατά την συνήθη χρήση του τηλεχειριστηρίου, πιέζοντας τα πλήκτρα  Vol+ o Vol- φωτίζεται το 
πλήκτρο Selezione (Επιλογή) που αντιστοιχεί με τη συσκευή  η οποία ελέγχει τη στιγμή εκείνη τη 
ρύθμιση της Έντασης. 
 

 
 

                                       www.visaelectronics.com
www.xlightvisa.it 

E mail: venditeitalia@visasrl.it 
Εξυπηρέτηση  πελατών: +30 06 97279447 

 
                                                         CODE: 771.876 
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